

## **FACTOR POWER**

Concentrated additive for washing in water with AQUA FACTOR® system, aggressive on the dirt and with regenerating action on the fibers.

FACTOR POWER is a combination of washing active substances of the new generation, based on raw materials of plant origin, with selected fiber-protective finishers.

Aspect Viscous liquid

Color Clear

Smell Characteristic

pH at 20° C 9/9.5

Density at 20° C 1.05 g/ml

Freezing temperature

Biodegradability

Cover than 90 %

Totally free

Phosphorus content (P) Totally free

Solubility in water Excellent (even in cold water)

## **FACTOR POWER:**

- Provides excellent cleaning results on the garments
- It 's highly active against dirt and many types of stains
- Protects the fibers of the tissues and brightens colors

FACTOR POWER is an energetic washing agent for all the techniques of wet-cleaning, but it has been specially formulated for the AQUA FACTOR® system. It is particularly suitable for casual clothing of cotton, for sportswear, synthetic mixed fibers, raincoats, etc. Its use is universal, ranging from pre-spotting both manual and spray, direct dosage in the washing-machine with any cleaning system known.

## Dosage:

Pretreatment: pure or diluted with water (any concentration).

In machine: 10~20 gr of FACTOR POWER per Kg of goods (refer to what is indicated in the cleaning program). Water temperature: max 35°C.

FACTOR POWER can be stored for 2 years.

Tightly close container after use.

Store in dry room and protect from frost!

Plastic containers of 5, 10 and 25 Kg. 20 Kg ecobox

861005 = 5 Kg 861010 = 10 Kg 861020 = 20 Kg 861025 = 25 Kg

Our advices contained herein regarding the use of our products provide general information only without ensuring technical properties. Any influence on fabric is subject to self-determination and therefore in the users own responsibility. Our suggestions are to the best of our knowledge and no liability can be derived thereof.